

Виходить у Львові
кожого дня (крім неділі і
св. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Листа приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зно-
женням оплати поштової.

Рекламації
незачептані вілні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Попередплата
у Львові в агенції
двєнянків пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роєствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

З Ради державної.

На вчєраншнєм засіданнє палати послєв від-
повідав насамперед (о чім ми вже вчєра пода-
ли звістку у „Вістях політичних“) управитель
міністерства гр. Аверспєрг на кілька ін-
терпєляцій в справі спору мотового з Сєрбією.
Опісля відчитано численні інтерпєляції, між
якими інтерпєляцію пос. Брайтєра в
справі примінюваня закона о зборах в бобрєц-
кім повіті; пос. Шалєка в справі смерті
калькулянтки поштової каси ощадности Ольги
Гавєль, котра занедужала оногди рано і через
кілька годин повіставала без лікарської помочи,
бо старший контролєор і директор не дозволили
завізвати лікаря і стацію ратункову.

Опісля розпочала ся дальша дискусія
над континєнтом рекрутів. Управитель міні-
стерства справедливости Кляйна відспирає на
основі актів закиди піднесені оногди против
него пос. гр. Штернберґом. Відтак промавляє
пос. Рєсєль а по нїм гр. Дїдушицький,
котрий сказав, що не забирає би голосу, як би
не чулка, що Коло польське противне тому,
щоби предложєнє передавати без читаня ко-
місії войсковій. Бєсїдник заявив, що то не-
правда і що Коло польське позїстає вірне своїй
традиції, що державі, в котрій варїд польський

знайшов охорону, треба все дати, що потрібне
для єї бити. Також і сим разом Коло польське
без вгляду на свої відносини до тепєришного
правительства буде голосувати за континєн-
том рекрутів.

На внесєнє пос. Пошовичі замкнено дис-
кусією над сим предметом і вибрано генєраль-
них бєсїдників послєв Тїттінґєра „за“ і Малї-
ка „против“. Ген. бєсїдник „против“ п. Ма-
лїк заявив, що Німці мусять голосувати про-
тив предложєня, доки правительство веде по-
літику гнєту Німців. Дальше звертає увагу на
то, що члєни цїсарского дому побирають пен-
сії, котрі всі разом виносять річно чверть мї-
ліона. Наконєць висказав переконанє, що треба
виступити против великих конпєсій народних
в армії. Ген. бєсїдник „за“ пос. Тїттінґєр
висказав ся за предложєнєм, бо Австрія му-
сить стояти на рівні з другими державами.

Опісля наступив ряд фактичних
спрєстовань. Пос. гр. Штернберґ заявив,
що в виду доказів управителя міністерства
справедливости Кляйна, відкликє піднесені
против него закиди. — Пос. др. Опидо про-
сєгував оногдшні виводи о. Шайхєра, зверта-
ючи увагу на то, що долїшно-австрійські лікарі
намїряють страйкувати не яко лікарі, але
яко громадські і краєві функціонарі. Порів-
нанє о. Шайхєра лікарів з гробарями було не-

відповіднє; відповіднїша була би може тога
назва для иньших рук, котрі з людєкої смерті
тягнуть більші зиски. Яко лікар муєть він
виступити енерґічно против такого понижу-
ваня свого стану.

Відтак передано предложєнє о контин-
єнті рекрутів і палата приступила до диску-
сії над звітом комісії суєціально-політичної
о обезпечєннє урядників приват-
них. По обширнїм рефератї пос. Мархєта за-
явив пос. Шраєк, що витає з радєстю єю
справу яко важну реформу суєціальну. Опісля
відрєчено засіданє до нинї.

Конець одного цїсарства.

(I.) Підчас коли увага цїлої Європи звер-
нена була на революцію в Росії, коли західні
держави європейські спорили о Марокко і при-
готовляли ся до конференції в Альґєєрас, ко-
ли в Австро-Угорщині угорська криза не дава-
ла спокою а в самій Австрії виринула гадка
реформи виборчої і вєім завернула голову: там
на далєкім Вєходї, що наробив цїлому євітови
так великої несподїванки, довершив ся тихцем
упадок одного цїсарства. Самостійнє до недав-
на цїсарство Корєя перейшло фактично під па-

З американського життя.

(З німецького — Генр. Урбана).

III.

З літ практики Боба Бублєса.

(Дальше).

Замітка де Копа навєла мене на одну ге-
нїяльну гадку. Наближав ся день уродня мо-
єї дївчини, а я не мав грошей, аби їй зробити
який дарунок. Скоро я лиш упорав ся з робо-
тою, поїхав стрімголов до редакції „Обсервато-
ра“ і предложив їм історію з Брунгільдою яко
найновїшу сензацию дня. Редакція з радо-
стю згодилася. Я єв і написав палку статію
під заголовком: „Брунгільда на военній випра-
ві“. Під тим яко другу наєсь: „Погром ме-
бєлів і редакторів“. Пригадуєте собі може ту
історію? Добре — отже коли статя була гото-
ва, дістав я двайцять долєрїв. За десять долє-
рїв купив я щось моїй дївчинї, десять долєрїв
задержав для себе. Коли де Коне перечитав
справозданє в „Обсерваторї“, желав авторови
холєри, війни, джуми і трєстї.

— То роаґолєнє Брунгільда! — сказав
їдко.

Від того часу ненавидїв Ваґнєра. На ме-
не не мав ні найменшого підозріня, ха, ха!
Чорт знає, як оно відтак видало ся. Але одно-
го дня звач він вже вєсь і взяв мене на спо-
відь.

— Я знаю також — сказав мені — що
ви за то підєє зрадєнє редакційної тайни
дістали двайцять долєрїв, як і за те, що ви
мене, вашого добродїя крім того ще й висємі-
яли в статї. Отже я був до якоїсь мїри ва-
шим співробітником в згаданїй статї. Для того
ви мені винні з тих грошей що найменше п'ять
долєрїв. То прилично з моєї сторони, правда?
А щоби вам було вигіднїше, відтягну вам то
при найближшїй тиждєнєвій виплатї.

Ви смїєте ся, але для мене було тоді
п'ять долєрїв маєтком і тому я єму відповів:

— Добре, коли конче муєте, пане де
Коне, та сховайте собі тих п'ять долєрїв. Але
на мої дальші услуги вже не числїть. Менї і
так вже за богато того вічного страху перед
буками. Для мене буде найбільшою приємно-
стїю, коли сам себе викину найближшої субо-
ти — задля рїженородности!

І я так зробив. Але тепєр мушу їти даль-
ше. Кєльнєр — рахунок!

IV.

Бублєс заручений.

Мій приятель Боб Бублєс, справоздаєць
із „Щодєнної свїєтавки“, ніколи не любив по-
єтїв. Він, практичний газєтєр, що глядїв на
рїчи, як они єуть, а відтак просто пером так
сказатиб фотографував, не мав ніякого зрозу-
міня для поєтичного прикрапуваня. Але від
часу історії з Дорою Поттер просто ненави-
дїть поєтїв. Бо в цїлїм пєщастю завинив пієля
єго думки поєт Крєн.

Зачало ся цїлком невинно, так само як
огонь в Чїкаґо і прочї голосні нещасні при-
годи. Одного з тих обрїдливих, вогких, лип-
ких днів, які кожний мешканєць Нью-Йорку
проклинає, сидїв Бублєс в реставрації „Маєр
і Маєр“ і їв євіданє. Правда, не їв, бо спра-
воздавці не їдять а ковтають, позаяк все бо-
ять ся, що дєсь могло би щось стати ся, при-
чїм би они не були.

— А, Бублєс — як ся маєте? — відо-
ззав ся нагдє якийсь голос. — Позвольте?

І поєт Крєн єв при тїм самїм столї. Він
самє дістав за якусь поєзію від одного книґа-
рєя десять долєрїв і задумував справити собі
за те якєсь лїпше євіданє. Бублєс усєміхнув
ся напів єолодко, напів кисло і сказав, що ду-
же тіпнїть ся, що побачив Крєна.

— Ви якєсь в лїхїм настрою, любий
Бублєс?

— До чорта — з такою погодою. І нічо-
го нового, ні раз нічо. Коли так дальше пієде,
то вєлю украєти який звїстївїй артистїцї дїл-
мантї, а відтак напишу о тїм статїю.

— А чомуж не відєдете де на село, дру-
жє? Возьміть на чотирнаїцять днів відпустку
і їдьте зі мною. Я їду до Мамаронєґ в горах
Шєвенґунк. Ах — коли ви то побачили.

І заїдаючи печєну курку з компотом по-
чав описувати Бублєсови приємности Мамаро-
нєґу в спєсїб, в який лиш поєт умїє. Бублє-
сови здавало ся, що чує як дєрева шумлять і
птицї євівають і носом чув пахучий, здоровий
гірський воздух.

— Влаєтиво — сказав Бублєс, мїшаючи
ложечкою каву — ви добре говорите. То вже

поване Японії. Навіть історія упадку сего царства дістала ся лиш случайно до публичної відомості, а она яко остаточний вислід російско-япанської війни досить важна, щоби її послухати. Корейська газета „Ванг Сунг Шім-бун“ подала була з початком грудня обширну звістку о упадку корейської держави. Япанська поліція в Сеули сконфіскувала була згадану газету, але трохи за пізно, бо вже багато примірників було розійшло ся, заким япанський цензор довідав ся о змісті. Редактора тої газети, Корейця, замкнули до в'язниці і він може ще й нині покутує за свій патріотизм, але зміст его статії дістав ся майже в дословнім перекладі й до європейських газет та й ми тепер его тут подаємо:

„Коли недавно тому розійшла ся була чутка, що маркі Іто приїде до Кореї, то наш обманений нарід говорив однодушно, що то він той чоловік, котрий буде одвічальний за тривалість дружби трох країв на далекім Вєході: Японії, Хіви і Кореї. В тім переконанню, що его гостина має ту одну ціль предложити пляни для удержання неварушимости і незалежности Кореї, витав его цілий наш нарід дуже сердечно від побережа аж до самої столиці.

„Але ах! Як то трудно справи сего світа нанерод добре осудити. Без попередного остереження предложено цареві письмо з п'ятьма артикулами. Ми пізнали тоді, як ми дуже обманули ся о цілі гостини маркіза Іто. Наш цар не хотів згодити ся на ті пропозиції і можна було справедливо гадати, що маркіз Іто відступить від своїх заходів і верне домі. Деж там! Але міністри нашого правительства, що гірші як свині і пси, гонять лиш за почестями і користями і застрашені пустими погрозами та дрожачи на цілім тілі, були

таки відміна і чоловік набирає нових сил. Отже я беру відпустку і їду з вами. Можемо разом їздити, рибу ловити, возити ся човнами — лише не писати поезій! То собі випрошую!

Редактор „Щоденної свиставки“ радо уділив Бублесови жаданої відпустки. Два дні опісля сидів поет і справоздавець в Мамаронег в малім біленькім готелі з зеленими віконницями і червоним дахом. В готелі було лиш мало людей, між ними молодша дама, Дора Поттер, мала, але жива двайцятьсілька-літна вдовичка, що заєдно усміхала ся і заєдно вишивала краватку для котрогось з нежонатих мужчин. То була єї присмівність. Коли Крен і Бублес записали ся в готелі до книги, появилася жива Дора у портjera і заглянула до книжки, як они називали ся, звідки приїхали і що они були. Она причувала, що буде могла обох молодців записати на свою лісту тих, котрих обдаровувала краватками.

— Писателі — сказала до себе з одушевленням. — Знаменито.

Она мала слабість до таких людей. Они видавались їй незвичайно займивими, бо писали о любови, обіймах і поцідуях. І чи то був Бублес з „Щоденної свиставки“, той славний Бублес, що довершив нечуваних журналістичних геройств? Той, що був чотирнацять днів фіякерским візником, аби відтак описати свої пригоди з гієльми? Той, що конче хотів дістати у Вандербільта комнату на ніч і спідане, за що его відтак замкнуто в домі божевільних, а він описав відтак жите і звичай в тім шпиталі? Той, що услугоував Падеревекому в готелі яко кельнер і написав про те незвичайно гумористичну статю?

Так, то був той сам. Той малий чоловічок з червоним волосєм і рябий на лиці, то був ославлений, великий Бублес. Від тепер мала она лише одно бажане, а то аби того малого чоловіка ближше пізнати і вишити для него шовкову краватку. Нагода лучила ся вже на слідуєчий день, коли він вийшов на веранду. Він вічливо здобув малу сиву шапочку, в котрій виглядав так сьмішно і глянувши на зелені гори і синє небо, замітив:

готові стати ся зрадниками свого краю та віддати зрадою незалежність народу, що тревала через 4000 літ, та честь династії, що панувала через 500 літ, і права та свободи 20 мільонів жителів.

„Ми не хочемо тут пападати на Паїк Чи Сун (міністра справ заграничних) ані на других міністрів, по котрих не можна було нічого лишного сподівати ся, бо они не багато ліпші від скотини; але що нам думати про першого міністра, шефа кабінету, котрий спершу ставив опір предложеням маркіза Іто а робив то лиш задля пустої формальности, щоби збільшити свою повагу в народі. Чи може він тепер тоту угоду відкликати та чи не міг би увільнити сьвіт від своєї особи? Як же він буде тепер міг колись знову явити ся перед царем, як зможе він 20 мільонам своїх земляків подивити ся в очи? Щож нам з того житя? Ми стали невільниками другого народу, а дух нашого народу, що ніяв в нім через 4000 літ від часів Гун Куна і Кія, знищений одною ночью.

„Відручне письмо япанського царя, яке маркі Іто привіз нашому цареві, зазначає, що того надзвичайного посла вислано для удержання мира на далекім Вєході, для того сподівали ся, що корейський цар згодить ся на постанови і що можна буде з ним порозуміти ся. Наконєць сказаво там, що Японія муєть скріпити оборонний стан Кореї і ручить за безпечність царського дому. Дня 15 надолєста о 3 год. по полудни, коли цар приймив маркіза Іто на аудієнції, прийшов був з ним Кокоду, товмач япанського посольства, котрий говорить плавно по корейски, і Пак Вонг Ву, віце-міністер царського дому і приятель Япанців, котрий говорить добре по япански. Оба тогї мужі поставили цареві

— Пречудний ранок!

Слово по слові розпочала ся розмова. Она признала ся, що дуже тішить ся, що пізнала его. Він поглянув на неї своїми хитрим очима з боку і усміхнувся. Вже на слідуєчий день запросив він єї разом з Креном на прогульку, а третого дня почала она вишивати для него краватку. Крен був одушевлений Дором. Між тим як Дора вишивала для Бубеса краватку, написав Крен в єї честь стишок, в котрім славив він єї яко Венеру з краватками.

— Бублес — сказав він, коли они раз вечером ішли через тихе село — лучає ся вам прекрасна нагода. Така хороша дівчина і гроші має і вісім тисяч доларів річної ренти. Она сказала мені то в найбільшій тайні.

— От, дурниці! — відповів Бублес. — Мені женити ся!

Але він при тім усміхнувся, як той, що лиш про око боронить ся і поглядив з вдоволенням краватку від Дори... Чорт знає, що з ним діяло ся. Він був цілком иншим чоловіком в тих зелених горах. Они впливали на него успокоючо і лагідно. Настроювали его майже поетично. Почав Крена зачислювати до людей, чого перше з поетами ніколи не робив. Любував ся разом з Дором кудсудкаючими курми і золотим заходом сонця. Сідав з нею по загішяних місцях, де журчали потоки по скалах і каміню. І коли она тут своїми білими ручками завязувала ему краватку, то він сидів тихо і був би з вдоволення муркотів як гладжений кіт. Він навіть годив ся, аби ему відчитувати деякі з Кренових поезій і они єму подобали ся. Одушевлене Крена для Дори ставало чим раз більше і він вкінці сказав Бублесови:

— Бублес, беріть єї!

Він повтаряв то чим раз частійше, як Като про збурене Каргаїни.

(Дальше буде).

слідуєчі предложеня: 1) Заграничний уряд в Сеули має бути знесений, а дипломатичні справи Кореї мають бути передані в япанські руки в Токіо. — 2) Для Кореї мають бути іменовані япанські губернатори, котрі переймуть також дотеперішні справи япанських консулів.“

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — До ситуації на Угорщині. — Події в Росії.

На оногданнім засідаю чеського клубу подав др. Пацак до відомості, що з краю наспіла до клубу велика маса петицій жадаючих, щоби клуб старав ся конче о заведенє загального, рівного, безпосередного і тайного права виборчого. Лиш одна петиція з поміта Зенфтенберга має 2747 підписів. Ухвалено старати ся о то, щоби закон о обезпеченю припадних урядників був як найскорше залагоджений.

В полуднево-славянськїм союзі проявило ся велике невдоволенє ізза наміреного розділу мандатів в Стирії і Каринтії; ухвалено отже поробити енергічні кроки у бар. Гавча і гр. Біляндт-Райдта. В справі сербско-болгарської унії митової і вишовшого з того конфлікту з Сербією постановлено не ставити в палаті пильного внісеня, бо внаслідок замкнення границі ціна худоби в краю пішла в гору.

Виконуючий комітет мадярської коаліції виготовив вже відповідь на царське посланяє а гр. Андраші повезе єї до Відня. Яка єсть тога відповідь і як Монарх єї прийме, годі знати; але то можна бодай сказати, що тепер ще більше, як по приїзді гр. Андрашого з Відня, удержуєсь чутка, що остаточно приїде до мира межі коаліцією а Коронаю. Здає ся також, що коаліція остаточно взяла на розум і уступила, а коли все ще горюєжить ся, то лиш для того, щоби не показати того публично, що то она муєла уступити. Як іменно тепер доносять з Будапешту, то в непорозуміннях межі Коронаю а коаліцією справа команди в армії не грає вже тепер ніякої ролі. Корона не лиш відмавляє заведеня у войску мадярської команди, але також жадає, щоби верховні права Царя були п'нимані так, як то установляє угода з 1867. Корона не хоче дозволити на обмеженє своєї власти зі сторопи парламенту. Давнійше було би неможливо вести переговори на тій основі, отже очевидно зі сторопи коаліції проявила ся охота до згоди.

З Москви доносять: В січні застановлено в 20 російскїх містах видавництво 80 часописів та арештовано 60 редакторів і журналістів. В 62 округах заведено военний стан, в 18 округах стан скріпленої охрани а в 23 стан незвичайної охрани. — До „Русск. Слова“ доносять з Тирасполя про таку подію: Селяни з Афинівки не дали властям адміністраційним арештувати віята і 9 селян, обжалованих о то, що належали до селяньского союзу. Висланий на поміч відділ войска стріляв до селян і убив чотирох мужчин та одну жєнщину і зранив 19 мужчин і 2 жєнщину. Розрухи однак на тім не скінчили ся і на поміч поліції вислано ще пів шкадрони драґонів. — В Гомлі вибухли були дня 28 січня в кількох місцях нараз огні, але їх угашено. Доми підпалено з мети за убитє урядника поліційного і з роз-

дразнення против революціоністів. В кількох домах настали вибухи а з декотрих кидано бомби на поліцію. Поліція відповідала на то кулями і зранила 10 людей а 1 убила.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 1-го лютого 1906.

— **Дрібні вісти.** Новоіменований директор гіпотечного відділу галицької каси шадничої, др. Фердинанд Квятковскій, обіймив вчера своє урядоване. — Міжнародна вистава буде отворена дня 18 цвітця с. р. в Медиолані.

— **Вісти з півн. Америк.** О. Л. Левицький почав видавати в Новім Йорці місячну духовну часопись для Русинів п. в.: „Пастир“. — В Вінніпезі відіграно в другий день Різдвяних свят штуку „Правда все горою“. — В Брамфілді основано дівочу читальню п. н.: „Народня Самопоміч“, в якій заведено курс науки для безграмотних. — О. Павло Тимкевич, парох в Йонкерс, тяжко занедужав і находити ся тепер в шпиталі.

— **За участь в демонстрації.** Перед звичайним трибуналом у Львові відбула ся онюди розправа против чотирох учасників демонстрації по вічи в честь Хмельницького. Розправу против обжалованого Ів. Цапика відложив трибунал на пізніше по переслуханю кількох свідків, поданих обжалованим на розправі. З прочих трех обжалованих, Жука засуджено за пиянство (его арештовано в п'янім стані) на шість тиждів арешту, Петра Манталіра за публичне насильство на шість тиждів тяжкої в'язниці з постом що тиждня, а Йосифа Бендера за проступок збіговища на 7 днів строгого арешту.

— **Обманство у віденській поштової касі шадничій.** На телеграфічне поручене віденської поліції арештовано в Оломуці учителя Ернеста Верару, підозріного о участь в звітнім обманстві у віденській поштової касі шадничій.

— **М'ясо з провінції.** В січні доведено на торги у Львові 38.469 кг. м'яса з провінції, а то 17.053 кг. волонини, 4.522 кг. телятини і 16.894 кг. вепровини. Пересічний денний довіз виносив 1.282 кг., отже в порівнаню з груднем зменшив ся; причиною того були по части свята, а також збільшючий ся щоденно попит на кінське м'ясо.

— **Джума близько російської границі.** В Персії, в віддаленю лише 130 верст від російської границі, появила ся джума. Консуль із Сеїстану доп'є, що то бубонна джума легких. Полковник Черноубов, перебуваючий в Персії, телеграфічно повідомив начальника штабу кавкаського округу, що джума ширить ся з Сеїстану на всі сторони. Начальник Закаспійського краю звернув ся до міністра внутрішних справ, щоб так само, як то було в 1898 році, ввести против джуми подвійний кордонний ланцюг вздовж границі від Персії.

— **Загадочна справа.** Власть митові в Нью-Йорку відкрили на пароході „Фінланд“, котрий онюди приїхав з Амстердаму, укриті межі подвійним дном в куфрі якогось подорожного австрійскі цінні пацери вартюєти около 20 тисячів фунтів (ців міліона корон). Коли іменно урядник митовий перевірив ревізю пакунків якогось емігранта, що називав себе Гайцлером, добачило его вправне око, що куфер мав подвійне дно. Підозрінє показало ся оправдане, бо коли урядники митові розбили подвійне дно, знайшли там сховані цінні шапери австрійскі. Найбільше був адивований чи може лиш удавав адивованого Гайцлер, котрий тепер вицирає ся того, мов би то его був куфер і каже, що то підчас подорожи на мори якийсь другий подорожний підсунув ему свій куфер дуже подібний до его власного.

— **Відрізувач кіє.** Від падолиета минушого року був в Берліні пострахом тамошних молодих женщин і панночок якийсь чоловік, котрий на спосіб хіньскіх боксерів підходив тихцем з задю і відрізував їм на улици красні їх коси. Довгий час не можна було вислідити, хто то робить, аж дня 29 січня недалеко тамошної опери прихощено пещером якогось па-

нича, котрий як-раз відрізував косу якийсь панночці. Показало ся, що то був студент берлінської політехніки Роберт С., син поважаної родини з Гамбурга, котрий признав ся на поліції, що відрізував коси лиш ддятого, що они ему дуже сподобали ся. При ревізії в его помешканю знайдено 31 кіє і кілька жмутків жіночих кучериків.

— **Підозрінє дорожності.** В Кракові арештовано нині якогось Шльому Розкошнікова, при котрім знайдено дуже багато дорожностей, як: золоті годинники, броші з брилянтами і рубінами, ковтки, коралі і т. п., а крім того книжочку краківської каси ощадности на 2300 К і готівку 150 К. Розкошніков каже, що походить з іркутської губернії, що набув тоті предмети на ліцитації в заставничім заведеню в Лодзі і приїхав до Кракова, щоб тут їх продати. Беть підозрінє, що тоті дорожності походят з рабунку.

† **Померли:** О. Йосиф Плошевскій, священник-ювілат, парох в Залужи, ольховецького деканата, перемискої єпархії дня 28 січня в 82-ія році життя і 57-ім священства; — Л. Г. Стороженко, вислужений професор всесвітної літератури в московскім університеті, Українець, родом з лехвицького повіта, полтавської губернії, дня 26 січня, в Москві, в 69-ім році життя; — Аполонія Кабаровска, жена емеритованого учителя, дня 29 с. м. в Золочеві, в 64. році життя.

Т е л е г р а м и.

Відень 1 лютого. На нинішнім засіданю палати послів вела ся дальше дискусія над проектом закона о обезпеченю урядників приватних, а міністер справ внутрішних гр. Біляндт-Райдт заявив що правительство противить ся вотум мепшости, бо оно входить вже в рами загального обезпеченя на старість і на случай нездібности до праці.

Відень 1 лютого. Є. В. Цісар надав від'їздисаючому з Відня японському послови Макіно велику ленту ордера Леопольда.

Біаград 1 лютого. Вість одної з віденських часописей о відкликаню сербского посла дра Вуїча з Відня веть безосновна.

Льондон 1 лютого. Times доносить, що марокканське войско з двома пушками відплило на пареході з призначенем до борби з повстанцями. По дорозі забере поміч.

Токіо 1 лютого. (Б. Райтера). Цісар жертвував для населеня навіщеного язвою голоду 50.000 єнів. Після послідних вістий число осіб, котрим грозить смерть голодова, виносить майже міліон.

Рига 1 лютого. Онюди вечером з вікон одного дому острілювано через годину кінну поліцію, причім одного поліціяна зрвено на смерть. З улици острілювано бюра поліції.

Париж 1 лютого. З Альжеру доносять, що на полудневій границі Оранії і Марокка приїшло межі племенем Буамана, котре забрало 1000 верблюдів, а французским войском до борби. По обох сторонах веть багато убитих і ранених.

Тифліс 1 лютого. Цар в телеграмі до намістника приказав дати димісію кутаїському губернаторови Старосольському і віце-губернаторови Кішпідзе. По переведеню слідства і установленю вини обох справа буде передана сенатови в ціли їх укараня.

Курс львівський.

Дня 31-го січня 1906.		Платять	Жадають
		К е	К е
I. Акції за штуку.			
Банку гіпот. гал. по 200 ар.	552—	562—	
Банку гал. для торгов. по 200 ар.	—	260—	
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси	580—	586—	
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	—	300—	
II. Листи заставні за 100 ар.			
Банку гіпот. 5% преміов.	111-50	—	—
Банку гіпот 4 1/2%	100-60	101-30	
4 1/2% листи застав. Банку краев.	101-30	—	—
4% листи застав. Банку краев. .	99-20	99-90	
Листи застав. Тов. кред. 4%	99-50	—	—
„ „ 4% льос. в 41 1/2 літ.	99-50	—	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	99—	99-70	
III. Обліги за 100 ар.			
Проінанційні гал.	99-70	100-40	
Обліги ком. Банку кр. 5% II. см.	—	—	
„ „ „ 4 1/2%	100-80	101-50	
Зеліз. льокаль. „ 4% по 200 кор.	99—	99-70	
Позичка краев. в 1873 р. по 6%	—	—	
„ „ 4% по 200 кор.	99-30	100—	
„ м. Львова 4% по 200 кор.	97-50	98-20	
IV. Льоси.			
Міста Кракова	90—	98—	
Австрійскі черв. хреста	52—	54—	
Угорскі черв. хреста	33-10	35-10	
Італійскі черв. хр. 25 фр.	—	—	
Архіє. Рудольфа 20 кор.	57—	63—	
Базиліка 10 кор.	25-25	27-25	
Jozsif 4 кор.	8-25	9-50	
Сербскі табаківі 10 фр.	9-50	11—	
V. Монети.			
Дукат цісарскій	11-24	11-40	
Рубель паперовий	2-49	2-51	
100 марок німецких	117—	117-50	
Долар американскій	4-80	5—	

НА ДІСЛАНЕ.

НА ПРОДАЖ грунти рустикальні.

Хто хоче купити в однім кавалку, най зголо- сить ся іпсьменно під адресою:

Агенція гандльова в Товмачи.

Як плекати і доглядати садовину коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в текеті.

Написав Василь Поредко.

Ціна 50 сотинів.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Старочингійській і у автора в Коломиї ул. Коленника ч. 24.

Магазин і робітню ФУТЕР

поруцає

М. А. Аугустин

Львів, ул. Театральна ч. 7.

Цінники на желанє розсилає ся даром.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц И Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.